

济阳两所高中录取2907人

统招分数线为434分

本报7月16日讯(记者 梁越) 近日,记者从济阳县教育体育局了解到,2015年济阳一中、济北中学本地各类考生录取工作全部完成,共录取2907人,指标生1794人、统招生1113人,统招分数线为434分。

7月7日,济阳县中考考生第一次填报志愿,11日济阳县教育体育局公布了录取结果。第一次志愿填报济阳本地高中(济阳一中和济北中学)、济阳职专综合高中的录取人数共计为3219人,其中济阳本地两所高中录取指标生1794人、统招生为1113人,共计2907人。

为促进济阳县教育均衡发展,2015年济阳县继续在济阳一中和济北中学实行指标生政策,按照在籍人数和2014年普通高中录取率各占40%、60%的权重确定各初中学校指标。“今年指标生录取仍是一校一线,指标生录取按照定校定额原则,依据中考成绩由高分到低分。”相关负责人说。

济北中学和济阳一中两所高中的指标数为189,济阳十中为213,仁风镇中学为61,曲堤镇中学为91,济阳街道中学为84,垛石镇中学为83,太平镇中学为65,孙耿镇中学61,新市镇中学41,崔寨镇中学为43,创新中学为473,竞业园学校为394。

“对于未完成指标生计划的高中学校,剩余指标生计划将全部纳入统招计划,再划定



中考填报志愿。 本报记者 梁越 摄

统招分数线。”济阳县教育体育局相关负责人说,其实统招生主要针对于济阳实验中学、济阳十中、创新中学和竞业园学校。这四所学校考生分数较高,指标生名额少,仍有许多高分学生在指标生之外尚未录取。则通过划定统招线进行录取。

据悉,由于今年取消择校生,招生人数未变,统招分数线降至434分,相比去年降低25分。而2014年两所本地高中统招分数

线为459分,济阳一中择校线为446分,济北中学择校线为441分。

此外,济北中学面向市区招生200人,计划录取136名指标生。由于相同分数人数较多,第一次志愿填报录取155名指标生,平均分数为480分。剩余64名统招生则在第二次志愿填报后进行划分录取。

为平衡生源,保证教育质量,确保两处高中良性竞争,济阳县教育体育局将录取的指标

生和统招生按两处高中实际招生人数,参考学生志愿按比例和成绩分配到两所高中。

据悉,第一次志愿填报两所本地高中指标生、统招生(面向济阳考生)均按计划全部录取完成。济阳职专综合高中录取指标生63人、统招生64人,共录取127人,原计划济阳职专综合高中录取300人,剩余的173人则纳入第二次志愿填报招生计划。

垛石食药监所将清理无照经营食品行为

本报7月16日讯(记者 杨擎 通讯员 封立荣) 为排除夏季食品安全风险,确保群众食品消费安全。近日,济阳县食品药品监督管理局垛石所决定开展为期一个月的清理无照经营食品工作,对辖区重点区域,重点环节进行重点监督检查。

垛石所工作人员通过现场检查,逐户走访的方式对辖区内食品经营单位进行监督检查,对检查发现的未经许可经营食品、《食品流通许可证》超期的食品经营单位责令停业整改,限期办理相关许可手续,相关许可手续齐全后继续经营。

同时,要求辖区食品安全协管员对责任片区食品经营单位许可情况进行检查,对发现的问题集中上报,消除未经许可经营食品行为人的侥幸心理,织密监管网络,形成食品安全社会共治的局面。

其次,将对辖区内无照经营食品单位进行登记备案,限期内仍未申请办理相关许可的单位和个人将面临严厉处罚,坚决打击危害食品安全的食品经营行为,确保食品经营主体明确,责任清晰。

济北食药监所 服务窗口搬新址

本报7月16日讯(记者 杨擎 通讯员 张婧) 近日,记者在济阳县食药监局了解到,济北食药监所食品药品行政审批窗口已迁至为民服务中心一楼服务大厅。

据了解,济阳县食品药品监督管理局济北所按照部署,将该所的食品药品行政审批窗口搬迁至济阳县为民服务中心一楼北大厅。该审批窗口将和其他17个部门的审批窗口一同在此受理各项审批服务业务。

济北食品药品监督管理局行政审批窗口自成立以来,本着方便群众的宗旨,印发了各种行政许可业务办事指南及办理流程等资料,共受理食品流通许可132件,餐饮服务许可84件,药品经营许可20件。

“日后,我们将继续本着高效便民、服务群众的原则,积极受理辖区内各项食品药品审批业务。”济北食品药品监督管理局相关负责人表示。

政务服务大厅 将搬至为民服务中心

本报7月16日讯(记者 杨擎) 近日,记者在济阳县政务服务中心管理办公室了解到:13日起,政务服务大厅将搬迁至为民服务中心一楼北大厅办公,办公电话不变。

据了解,为进一步优化经济发展环境,提高政务服务质量,为方便济阳县居民和企业办事,根据县委、县政府安排部署,济阳县政务服务大厅将搬迁至新址办公。

“13日起,政务服务大厅会搬迁至安康街中段,济阳县为民服务中心一楼北大厅办公(北门)。”相关负责人说,位于政务中心西附楼的原政务服务大厅不再办理各项业务。

据悉,新政务服务大厅共有进厅部门18个,审批服务事项79项。搬迁后政务服务中心管理办公室办公电话不变。

张辛干13日清淤完毕迎雨季

本周全县防汛工程全部完成

7月份县城开始进入主汛期,济阳防汛工程也近尾声。据济阳县市政园林公用事业局相关负责人称,今年防汛工程难点为张辛干清淤工作,经过多方协调,两岸千余棵树木得到赔偿、砍伐,13日张辛干清淤完毕。

本报记者 梁越

河道上方建厕所 增加了治污难度

近日,记者来到张辛干纬三路段,发现河水呈墨绿色,几位工作人员穿着水裤,拿着铁锹正在污水中清理淤泥。此外,张辛干的两侧均是各种垃圾和淤泥,不少苍蝇在上面飞来飞去。

“这些垃圾都是来自附近六福商业街、泉城尚郡小区以及纬三路店铺。有人把拖把杆、吃剩的食物、塑料袋等各种垃圾都往沟内仍,河面上一年到头都飘着垃圾。”泉城尚郡小区居民王女士说。

“我们家一年到头不开后窗户,冬天还好点仅仅是散发臭味,夏天太让人受不了了。苍蝇、绿豆蝇、蚊子满天飞,不到夏天附近居民家家户户都支上蚊帐,要不然晚上根本睡不着觉。”泉城尚郡小区居民李先生说。

纬三路某烧烤店老板江先生对此也苦不堪言。由于离污水沟较近,臭味和众多的苍蝇严重影响客源,本来大家欢欢喜喜来吃饭却看到这番景象,下次肯定不再来。“希望抓紧解决这个问题,还我们干净的经营场所。”

此外,记者还发现在张辛干管道上方有居民还建了厕所,大小便均直接汇入河道,臭

味熏天,更增加了污水治理的难度系数。

张辛干13日清淤完毕 顺利迎接雨季

为彻底解决张辛干沿线生活垃圾与淤泥问题,济阳县市政园林公用事业局从今年4月份便开始对张辛干进行清淤,“6月份刚把该干沟封闭沟清理完毕,全长720米。”相关负责人说。

“可剩余700米河道清理起来却相当费劲。”相关负责人说,由于剩余河道距离济阳街道金家村较近,两岸分布着千余棵树木,挖掘机无法驶入工作。

为此,济阳县市政园林公

用事业局与济阳街道共同与金家村村民协调,经过一个月的时间,最终将树木补偿款发放至百姓手中。挡路的树伐掉了,8日,张辛干纬三路至纬四路段河道才开始进行清淤。

“参与本次清淤工作的工人有10余名,13日已经清理完毕。”相关负责人说,所挖淤泥晾晒几天后,再调来车辆将其运至垃圾场内。一般而言,每米河道将挖出3-5立方淤泥,整个张辛干将挖出近5000立方淤泥。

此外,腾骐骏安小区附近河道也于9日开始清淤,16日清理完毕。“这样全县所有防汛工程都已完毕,顺利迎接雨季的到来。”相关负责人说。

气温高于37℃,10点至16点停工

避免高温时段户外作业,确保施工人员得到必要的休息

本报7月16日讯(记者 杨擎) 随着暑期、汛期的来临,高温、暴雨、雷电、大风等恶劣天气给建筑工人及环卫工人带来诸多影响。据了解,气温高于30℃以上,各建筑工地将按规定停工,环卫工人也将实行时间调整政策。

暑期、汛期是各类安全事故易发、高发时期,为加强安全生产工作,防止安全事故的发生,济阳县住房和城乡规划建设管理委员会、济阳县环卫管护中心纷纷下达了关于高温作业的

相关规定。

根据《关于做好暑期汛期建筑安全生产工作的紧急通知》,各工程参建单位将开展隐患排查治理,尤其是对临时设施及围挡、脚手架及模板支架、基坑、施工用电、起重机械、防暑降温及卫生管理等重大危险源或易发生事故环节进行隐患排查。

“凡气温达到30℃以上,各工地12点至14点半须停工,气温达到35℃以上,各工地11点至15点须停工,气温达到37℃以上,各工地10点至16点须停

工。”住建委相关负责人说,各单位应合理调配施工人员的作业时间,避免高温时段户外作业,确保施工人员得到必要的休息。

此外,各施工现场必须保证绿豆汤、茶水、开水等防暑降温饮品的充足供应。宿舍、厨房要采取有效的防蚊蝇措施,还应适当减少宿舍内居住人数,保持自然通风,通风不畅的宿舍配备空调等防暑降温用品和设备。

“施工现场的澡堂会全天

开放,并设置足够的淋浴头,保证冷热水供应。”该负责人说,凡遇大风、强降雨、雷电等恶劣天气,各工地一律停止施工,并将施工人员撤离至安全区域,保证施工人员生命安全。

同时,济阳县环卫管护中心规定,气温高于37℃,环卫工人在保证卫生整洁及每日清扫两遍的情况下,可自行调整作业时间。“我们向各位保洁员发放了藿香正气水等防中暑药品,以保证环卫工人身体健康。”环卫中心相关负责人表示。